

2024 年临沂东城建投集团履行社会责任重点工作情况

2024 年，临沂东城建投集团积极履行社会责任，在发展主责主业、完善内部治理的同时，关爱集团员工、推进安全生产、支持社会公益、重视责任落实、展现国企担当，具体工作开展情况如下：

一、践行国企担当 建好民生项目

挂图作战，加快推进东张官庄城中村改造、西张官庄城中村改造、彭于埠城中村改造、市民文化活动中心、赵庄社区还建、季山官庄社区还建等民生项目建设。整備东城金谷，提供 284 套人才公寓，吸引优秀人才到河东投资兴业。

二、用心驻村帮扶 用情为民服务

把选派优秀国企党员到村任职与全面推进乡村振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果等工作融合起来。在王十二湖，集团派驻“第一书记”协调资金新修村内沥青道路三条共 2100 余米，解决原有道路年久失修，破损严重问题。在新莲村，集团派驻“第一书记”一是为进一步改善村民出行条件，联合村“两委”对村内主干道进行提升改造，硬化路面 6000 平方米，更换新能源路灯 16 盏。二是先后新上建设引领农业合作社恒昌农业养殖场，引进与康利蚁神酒业临沂有限公司合作落地，项目建成后可以向村民提供工作岗位，提高村民、村集体的经济收入。

三、开展走访慰问 送出国企温暖

心系老党员和困难群众，在重大节日等时间点到“第一书记”和“红领书记”派驻村走访慰问送温暖，以殷殷关怀叙真情，与他们话变化、讲政策、谈发展、问冷暖，并鼓励他们树立信心，充分利用帮扶措施，不断增加家庭收入，让日子越过越好。真正做到慰问一人、温暖一户、带动一片。

四、深化志愿服务 争创文明城市

围绕“双报到”工作，以党员先锋志愿队为主体，不断拓展志愿服务领域，扩大志愿服务的覆盖面，先后到双报到社区开展了“消防安全宣传”“未成年人公益读书会”“安全生产月法律宣传活动”等志愿服务活动，进一步传承雷锋精神，弘扬时代新风。同时开展“植下一棵树，收获万点绿”植树活动，用劳动深入践行“绿水青山就是金山银山”的生态理念，诠释对大自然的热爱，并在相互配合中享受绿色春意。

五、汇聚国企爱心 传递公益真情

携手慈善，与爱同行，集团每年积极组织全体职工开展“58公益日”和“99公益日、慈心一日捐”公益捐款活动，助力关爱计划，为困难群体送去爱与希望。

立足新征程，临沂东城建投集团将更加积极的在推动企业高质量发展的同时，把践行社会责任落实到企业的方方面面中，坚持做强做优做大、不断提高经营水平，积极推动慈善和公益事业发展，履行好新时代国企社会责任。